

Ušušajte kožu u najsigurnije i najnježnije Eau Thermale Avène proizvode

Eau Thermale Avène ima iza sebe više od 270 zima pružanja umirenja, njege i zaštite čak i najosjetljivijoj koži, pa će i ove sezone biti vaš saveznik u svakodnevnoj njezi kože vas i vaše obitelji. A do kraja prosinca u svim bolje opremljenim ljekarnama pronađite Eau Thermale Avène proizvode za zimsku njegu po 25 posto nižim cijenama

Zima dolazi. Ova rečenica toliko puta izgovorena među ljubiteljima kultnog serijala "Igra prijestolja", kada je riječ o našoj koži, može značiti samo jedno: potrebu za dodatnom nježnošću i zaštitom. Utjecajem vjetrova, hladnoće, suhoće zraka u prostorijama s centralnim grijanjem i ostalih specifičnosti za hladno vrijeme, naša koža može postati suha, gruba i ispucala, sklona iritacijama i ekcemu. Suha koža je i osjetljiva, pa tako svaki od navedenih simptoma ima specifične zahtjeve njege jer se korištenjem neadekvatnih kozmetičkih preparata stanje kože dodatno pogoršava. I tu na scenu stupaju pravi junaci kada je riječ o njezi kože - Eau Thermale Avène proizvodi.

Suhoća kože jednako pogađa djecu, roditelje, bake i djedove. Zdravoj suhoj koži potrebna je učinkovita i sigurna njega koja će joj pružiti osjećaj ugodnosti nakon nanošenja. Stručnjaci iz Dermatoloških laboratorija Avène za svakodnevnu higijenu i njegu zdrave suhe kože cijele obitelji razvili su liniju proizvoda Trixéra NUTRITION. Pomno birani djelatni sastojci odlikuju se visokom podnošljivošću te jamče zaštitu čak i najosjetljivijoj koži, dok učinkovitost jamči lipidni trio na biljnoj bazi (ceramidi, fitosteroli i esencijalne masne kiseline) u kombinaciji sa patentiranim djelatnim sastojkom Sélectiose. Navedeni sastojci ograničavaju isparavanje vode, nadoknađuju manjak lipida u koži i smanjuju suhoću kože hidratantnim djelovanjem dokazanog 48-satnog trajanja. Visok udjel Avène termalne izvorske vode djeluje umirujuće i antiiritacijski na koži čineći ju mekšom i podatnom.

Zahvaljujući jedinstvenoj Nutri-fluid teksturi proizvodi iz TriXéra NUTRITION linije lako se nanose, ne ostavljaju masne i ljepljive tragove što omogućava oblačenje odmah nakon nanošenja. Liniju čine Nutri-fluid Sredstvo za čišćenje te Nutri-fluid mlijeko odnosno balzam za svakodnevnu njegu suhe kože cijele obitelji.

TriXéra NUTRITION vrlo bogati sindet za čišćenje s Cold kremom nježno čisti osjetljivu kožu te obnavlja hidrolipidni zaštitni sloj kože. Avène termalna izvorska voda umiruje, djeluje antiiritirajuće i ostavlja trenutni osjećaj ugone na koži. Zahvaljujući vrlo bogatoj Cold kremi ovaj sindet čisti i hrani suhu kožu, a njegova glatka pjena nježnog mirisa čini higijenske rituale pravim užitkom.

A postoji i Eau Thermale Avène Cold Cream maslac za usne. Osim što će nahraniti i njegovati Vaše usne, dodatno će ih naglasiti i pružiti im suptilan sjaj čineći ih njegovanima i lijepima. I stane u baš svaku torbicu. Učinkovitost ovog proizvoda ispitanog na ekstremnim hladnoćama počiva na ulju jojobe koje ima znanstveno dokazanu sposobnost dubinske obnove stanica kože. Naravno za dugotrajnu zaštitu usana tu je Cold Cream, jedan od najčuvanijih Eau Thermale Avène djelatnih sastojaka koji daje ime cijeloj liniji proizvoda specijaliziranih za zaštitu kože od hladnoće. Formula sadrži bijeli pčelinji vosak koji štiti usne od vanjskih utjecaja, čak i u vrlo hladnim uvjetima, a pre-tokoferil štiti usne od štetnog utjecaja slobodnih radikala kako bi sačuvao njihov sjaj.

Cijene:

- **Trixera NUTRITION Nutri-fluid Sredstvo za čišćenje (400 ml): 158 kn**
- **Trixera NUTRITION Nutri-fluid Balzam (400 ml): 168 kn**
- **Trixera NUTRITION Nutri-fluid Mlijeko (400 ml): 168 kn**
- **TriXéra NUTRITION vrlo bogati sindet za čišćenje s Cold kremom (100g): 58,70 kn**
- **Eau Thermale Avène Cold Cream maslac za usne (10ml): 92,04 kn**